



您好, 110



新浪微博: @洛阳晚报



晚报微信账号: lywb20



晚报热线: 66778866



丈母娘 前丈母娘

有些故事惊险, 有些故事惊悚

丈母娘被困河滩 女婿涉水去救也被困

□记者 魏巍/文 通讯员 王倩/图

昨日,洛宁县消防救援大队致电本报记者:一位老太太不慎被困洛河河滩一处高地上,女婿涉水营救,因河水上涨过快导致双双被困,好在我们及时赶到,将两个人营救上岸。

23日14时30分前后,洛宁县消防救援大队消防队员张勇接到报警称,在该县新宁大道北侧的洛河河滩上,有两名群众被困。他与同事们到达现场时,当地一水上救援队也在现场。报警人高女士说,她发现母亲被困河滩一处高地上,让爱人王先生涉水去救,不料水势上涨过快,她的爱人也被困在河滩上,多次尝试也无法返回岸边,她只好报警求助。

张勇等人观察发现,附近水



救援人员在紧张救援

域水流湍急,一些刚才还裸露的河滩逐渐被水淹没,若不及时救援,救援难度将越来越大。大家商量决定,由水性较好的水上救援队队员孙斌穿上救生衣、腰系救生绳,先游过去安抚被困人员情绪,消防队员则在岸边拉扯救援绳接应。

接着,张勇与几名同事从一

侧迂回到距离被困人员十余米处的浅滩上,接着张勇带上救生衣和救生腰带,涉水游到被困者所在位置,让被困的老太太穿上救生衣,顺着救援绳往岸边走,岸上同事则拉紧救援绳。经过一番努力,老太太被成功营救上岸。救援人员又用同样的方法,将王先生救出。

到前丈母娘家找前妻 人没找到,他拿起了刀

□记者 申利超 通讯员 胡晓

昨日,嵩县公安局民警给记者说了一件事:一男子离婚后,竟到前丈母娘家中持刀行凶。

24日凌晨,张某酒后打电话辱骂前妻,致两人在电话中发生争吵。随后,张某竟跑到位于嵩县城区前岳母家中寻找前妻。

发现前妻不在家后,张某跑到厨房拿出一把菜刀行凶,将家中物品摔坏,致使其前岳母及家人受伤。

嵩县公安局城关派出所民警接到报警后,迅速赶到现场并控制了犯罪嫌疑人张某。在带张某回派出所时,张某拒不配合,与民警发生撕扯,并暴力将两名出警民警的执法记录仪拽掉摔坏,将民警上衣撕烂,并造成民警受伤。

张某被带到派出所后,对其酒后殴打他人、持刀伤人、暴力抗法、打伤出警民警的犯罪事实供认不讳。经查,当天是张某第三次到其前岳母家闹事。

目前,犯罪嫌疑人张某已被刑拘。案件正在进一步侦办。



河南威佳汽车集团
HENAN WEI JIA AUTOMOTIVE GROUP

威佳置换节 高价置换 “焕”新开启

☎ 6523 2222 3月30日 洛阳市



免费评估 0元首付

至高5万元置换补贴

地址: 高新区河洛路与安康路交叉口辛店【威佳汽车城】